
Nom : Prénom : 6eDevoir en 
lasse
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�Exer
i
e 1 (sur 3 points) Table de multipli
ationOn a rempli 
e tableau en e�e
tuant des multipli
ations. Trouverles nombres manquants.
× 648 817256 49
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�Exer
i
e 2 (sur 4 points) Ordre de grandeurEntoure dans le tableau 
i-dessous, pour 
haque opération, lenombre le plus pro
he du résultat, parmi les trois proposés.Opération Résultat 1 Résultat 2 Résultat 355 480+45 684 100 000 80 000 150 00012 345+4 238 14 000 127 000 16 00055 478-44 269 8 000 11 000 110 00014,32+231,6 240 2 400 230
�
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�Exer
i
e 3 (sur 3 points) Ordre de grandeur bisEntoure dans le tableau 
i-dessous, pour 
haque opération, lerésultat, parmi les trois proposés.Opération Résultat 1 Résultat 2 Résultat 375,3×0,93 70,029 753,9 76,0291,06×57,2 5,862 49,732 60,6320,97×49 51,53 47,53 4,93
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�Exer
i
e 4 (sur 3 points) Opérations

Pose et e�e
tue les opérations suivantes :962,27+15,6= 75,3−6,18= 8,76×6,98=
�
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�Exer
i
e 5 (sur 2 points) ProblèmeUne 
ourse de voiture de 228 km se déroule sur un 
ir
uit de3,8 km. Un 
on
urrent a fait 42,5 tours.Combien de kilomètres lui reste-t-il à a

omplir ?
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�Exer
i
e 6 (sur 5 points) Droites et segments
A

C

B

1½) Tra
e sur la �gure 
i-dessus la droite (AB).2½) Tra
e le segment [BC℄.3½) Tra
e la demi-droite [AC).4½) Tra
e en rouge, la droite (d1) perpendi
ulaire à (AB) et passantpar C. Elle 
oupe (AB) en M.5½) Tra
e en vert, la droite (d2) parrallèle à (MC) et passant parB. Elle 
oupe (AC) en N.6½) Que peux-tu dire des droites (d2) et (AB) ? Justi�er.


